gLy
Mathematics and Informatics Center Xl 2 DT=O DR E - 82 4T I
2020 iR ER-IAE HR-HEE BZX

FA4tR:

FAEE. REREMT. AENGHNICROTR—CEAUTHIAT 42
MTEFET , FICFREDLGVEY . KEEZEHER—CEBEATY)IAT47 -
OEVRX RR-FEEF-REZL SAE2VRDTITIRESNTLNET,

http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/

RKEZEHAIZE. ERRXENE=ZFBIYHEZETHALTLSEZRES,
BRESA U RICEHOTIREEIN TV IEBRENEENTLET , L DEIE
EERERERIOUIVBEL TRIRT A2 LIETEFEHA. AR DEERFED
FAIZOWTIE, ENENDIEFZBDEDSHEZAIZHRLTLZELY,

o LT () WOE)



http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/

MATLAB ¢ Hf
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FEEIE TENZAUTERT S

IR
sqrt(2)

ans = 1.4142

RxFE (QO3F=2*2%2)
273

ans = 8

UTDEICHET D (BOBEIIIR LERIRDPESTCERIZR D566 H D)
2.73

ans = 8
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exp(b)

ans = 7.3891
log(b)
ans = 0.6931
sin(b)

ans = 0.9093

pi

ans = 3.1416

N2 M O 1 FE

r=2
pi * r~2

ans = 12.5664

EEREEE (18 2% 100475 7%)
vpa(pi,100)
ans = 3.14159265358979323846264338327950288419716939937510582097494459230781640628620899862¢
TRITRER DK
XZJ5 R LT D 72912 "syms X" 3
SNbE 20X b03mBR0 ] LD

syms X
solve(x"2-x-6,x)
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y=2x+3@7ouy ]\
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x = linspace(0,2)

© ©.0202 0.0404  0.0606  0.0808  ©.1010  ©.1212  0.1414 - -+
y = 2*x+3

y:
3.0000 3.0404 3.0808 3.1212 3.1616 3.2020 3.2424 3.2828 =+

plot(x,y)

6.5 - a

55 a

35 A

— 21y i
y=x—1lx 6®7B7F
x = linspace(-4,4)

X =
-4.0000 -3.9192 -3.8384 -3.7576 -3.6768 -3.5960 -3.5152 -3.4343 - - -

y = X."2-x-6

y:
14.0000 13.2793 12.5716 11.8770 11.1954 10.5269 9.8714 9.2291 - - -

plot(x,y)
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¥y X e, 7x 2 BB LER DD, RS 59
R w7 R EITREEAE e v b
syms Xx;

f(x) = log(x);
fplot(f, [0.1 3], 'Marker', "*')
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0.5 1 1.5 2 2.5 3

BEOBE DT v v b
x = linspace(-4,4)

X =
-4.0000 -3.9192 -3.8384 -3.7576 -3.6768 -3.5960 -3.5152 -3.4343 = - -

y = [2*Xx+3; X."2-X-6]

y:
-5.0000 -4.8384 -4.6768 -4.5152 -4.3535 -4.1919 -4.0303 -3.8687 = *
14 .0000 13.2793 12.5716 11.8770 11.1954 10.5269 9.8714 9.2291
plot(x,y)
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KXo )T

clf

BEOHE T 1y b

x = linspace(@, 10)

0 0.1010 0.2020 0.3030 0.4040 0.5051 0.6061 0.7071 = - -

subplot(2, 1, 1)
plot(x, sin(x))

subplot(2, 1, 2)
plot(x, sin(5*x))
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70y RIA4 DFR
clf
x = linspace(@, 190)

X =

0 0.1010 0.2020 0.3030 0.4040 0.5051 0.6061 0.7071 - - -

plot(x, sin(x))
grid on
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FLnwroy FaiBINT 5 & SIZBIEDT vy bz frfy

clf

x = linspace(@, 10);
plot(x, sin(x))

hold on

plot(x, sin(5*x))
hold off
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0.4 4

Tgb LB Z A b

clf

x = linspace(@, 10);
plot(x, sin(x))
xlabel('x")
ylabel('sin(x)")
legend('y = sin(x)")
title(" =B340 )
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y = sin(x)

sin(x)
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